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ACTA 2021-30

ACTA NÚMERO TREINTA: En el interior del Salón de Sesiones de la Alcaldía Municipal de Guazapa, departamento de San Salvador, Sesión Ordinaria celebrada por el Concejo Municipal de Guazapa, a las catorce horas del día tres de noviembre de dos mil veintiuno. Convocada y Presidida por el Señor ALCALDE, José Héctor Salguero Ruano, a la cual asistieron: SÍNDICO MUNICIPAL, Juan Dalton Martínez Pineda. REGIDORES PROPIETARIOS: Dinora Elizabeth Rodríguez de Rodríguez; Elenilson Marroquín Rivera; Julio César Estrada Alvarado; Juan José Quintanilla Díaz; Hazell Evelyn Henríquez de Coto; Antonio Escobar Hernández; Sara Segura de Rivera; Francisco Alberto Mayorga Pérez; Regidores Suplentes: Iris Ivette Hernández de Sánchez; Reyna Isabel Valle Miranda; Santos Rafael Carpio; Rosa Guevara de Alas; Se verificó QUÓRUM y al constatarlo el Señor alcalde Municipal, dio por abierta la SESIÓN. Acto seguido se emiten los siguientes Acuerdos: ACUERDO NÚMERO UNO: El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. Por unanimidad ACUERDA: Nombrar a la Licenciada. XXXXXXXXXXXXXXXXXXX, como: Jefa del Registro del Estado Familiar Interina, a partir del día nueve de noviembre del presente año, devengando el salario de $590.00 dólares de los Estados Unidos de América, en sustitución de XXXXXXXXXXXXXXXXXXX, Jefa del Registro del Estado Familiar; por gozar de incapacidad por cirugía de venas, en el periodo comprendido del día nueve de noviembre del presente año hasta el día nueve de diciembre del año dos mil veintiuno. COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO DOS. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. Por unanimidad ACUERDA: Nombrar a XXXXXXXXXXXXXXXXXXX, Encargado de Comunicaciones y Activo fijo Ad honoren, y trasladarlo como Auxiliar del Registro del estado Familiar, en el periodo comprendido del día nueve de noviembre del presente año hasta el día nueve de diciembre del año dos mil veintiuno, COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO TRES. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. Por unanimidad ACUERDA: Remover de su cargo de forma permanente de OFICIAL DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PUBLICA. a Nelson Josué Escamilla Martínez, Y Trasladarlo como Auxiliar de tesorería a partir del día cinco de noviembre de dos mil veintiuno, devengando un salario mensual de: Cuatrocientos cuarenta y dos dólares ($442.00). COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO CUATRO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. Por unanimidad ACUERDA: Nombrar a XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, Encargada de Recuperación de mora en carácter ad honorem a partir del día cinco de noviembre de dos mil veintiuno. COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO CINCO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. Por unanimidad ACUERDA: Nombrar a Sonia Tamira Portillo González, OFICIAL DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA.  A partir del día cinco de noviembre de dos mil veintiuno. Devengando el salario de cuatrocientos cuarenta y dos dólares de los Estados Unidos de América. COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO SEIS. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. Por unanimidad ACUERDA: Autorizar a la Tesorera Municipal para que realice los siguientes pagos: del proyecto: Asfaltado antigua calle Troncal del norte, Finca Palmiras, cantón Santa Bárbara; a XXXXXXXXXX el monto de: $277.05 dólares de los Estados Unidos de América; Disposición Final de Desechos Sólidos;  a XXXXXXXXXX el monto de: $387.22 dólares de los Estados Unidos de América; del FODES 120 funcionamiento; a XXXXXXXXXX el monto de: $34.90 dólares de los Estados Unidos de América; del programa. Abastecimiento de agua a las comunidades; a XXXXXXXXXX el monto de: $52.35 dólares de los Estados Unidos de América; del programa Rehabilitación de calles hacia zonas de cultivos; a XXXXXXXXXX el monto de: $219.87 dólares de los Estados Unidos de América; COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO SIETE. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. Por unanimidad ACUERDA: Ratificar el Proyecto Reparación de viviendas Humildes en el Municipio, con fuente de financiamiento Fondo General, Fuente de Recurso 109 línea de trabajo 3604 Asistencia a los Hogares, por el monto de: $69,777.65 dólares de los Estados Unidos de América. COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO OCHO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. Por unanimidad ACUERDA: Priorizar proyecto de Construcción de bóveda en caserío calle antigua la Fincona cantón calle nueva, Municipio de Guazapa. COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO NUEVE. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. Por unanimidad ACUERDA. Contratar servicio de desgranado de maíz, para el Programa Desgranado de Maíz Cosecha 2021-2022, con las siguientes personas: XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX. Devengarán la suma de uno 12/100 dólares por cada saco de maíz desgranado. Se autoriza al señor alcalde municipal que acuda ante notorio a suscribir los respectivos contratos, el cual dará inicio dicho programa el día diez de noviembre del año dos mil veintiuno, y finalizara el día quince de enero del año dos mil veintidós, completando así el plazo para el cual fue establecido en la carpeta técnica. este programa se ejecutará con la fuente de recurso 109 PANDEMIA COVID 19. Se autoriza al señor alcalde municipal que acuda ante notorio a suscribir los respectivos contratos. COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO DIEZ. Él Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. Por unanimidad ACUERDA. Contratar personal para que supervise el Programa de desgranado de maíz cosecha 2021/2022 las cuales son las siguientes personas.XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX. Este programa se ejecutará con la fuente de recurso 109 PANDEMIA COVID 19. Se autoriza al señor alcalde municipal que acuda ante notorio a suscribir los respectivos contratos. COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO ONCE. Él Concejo Municipal en uso de las facultades que el Código Municipal. Por unanimidad ACUERDA. Aprobar la Adecuación de los Términos de Referencia, para el programa Desgranado de Maíz cosecha 2021/2022 en el Municipio de Guazapa departamento de San Salvador, Se Autoriza a XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, jefa de la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucional que realice los trámites establecidos en la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública y subirlo al Sistema Electrónico de Compras Públicas. COMUNÍQUESE.
Y no habiendo más que hacer constar, se da por finalizada la presente acta y para constancia firmamos.

José Héctor Salguero Ruano
Alcalde Municipal


Juan Dalton Martínez Pineda                                 Dinora Elizabeth Rodríguez de Rodríguez
Síndico Municipal                                              Primera Regidora                      
                                                                                            
                                                                                           


Elenilson Marroquín Rivera                                    Julio Cesar Estrada Alvarado
Segundo Regidor                                                     Tercer Regidor                                                    
 




Juan José Quintanilla Díaz                                       Hazell Evelyn Henríquez de Coto
Cuarto Regidor                                                         Quinta Regidor                                                      



Antonio Escobar Hernández                                      Sara Segura de Rivera
Sexto Regidor 					 Séptima Regidora




Francisco Alberto Mayorga Pérez                             Iris Ivette Hernández de Sánchez
Octavo Regidor                                                          Primera Suplente



Reyna Isabel Valle Miranda                                       Santos Rafael Carpio
Segunda Suplente                                                       Tercer Suplente



Rosa Guevara de Alas                                                  Silvia Aracely Chacón Urquilla  
Cuarta Suplente                                                            Secretaria Municipal 

VERSION PUBLICA DE ACTA DE CONCEJO MUNICIPAL. 
 
SEGÚN LA LEY DE ACCESO A LA INFORMACION PUBLICA EXPRESA LO SIGUIENTE: Definiciones Art. 6.- Para los efectos de esta ley se entenderá por:

a. Datos personales: La información privada concerniente a una persona, identificada o identificable, relativa su nacionalidad, domicilio, patrimonio, dirección electrónica, número telefónico u otra análoga. 

Según El Art. 30.- En caso de que el ente obligado deba publicar documentos que contengan en su versión original información reservada o confidencial, deberá preparar una versión en que elimine los elementos clasificados con marcas que impidan su lectura, haciendo constar en nota una razón que exprese la supresión efectuada. 

ACTA DE CONCEJO SOLO PARA CONSULTA

NO TIENE VALIDEZ LEGAL.
